
ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ UNESCO ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ 
 ΤΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 

 
  Την Παρασκευή, 21 Νοεµβρίου 2008 οι Όµιλοι UNESCO του Γυµνασίου και του 
Λυκείου του Κολλεγίου Αθηνών επισκέφθηκαν την έδρα της UNESCO στο Παρίσι. 
Τους 30 συνολικά µαθητές συνόδευαν ο κ. ∆ιονύσης Τσελέντης, ∆/ντής του Λυκείου, ο 
κ. Γρηγόρης Βασδέκης, ∆/ντής  του Γυµνασίου, η κ. Σταυρούλα Γιαννοπούλου, η κ. 
Μαρία- Λουΐζα Βαλληνδρά, η κ. Μαρία Λαπατσάνη και ο κ. Κων/νος Τσιώρης. 
 

Την αντιπροσωπεία του Κολλεγίου Αθηνών υποδέχτηκαν και ξενάγησαν στο 
κεντρικό κτήριο του Οργανισµού στελέχη της Ελληνικής Αντιπροσωπείας.  
 

Στη συνέχεια στους µαθητές µίλησαν o Μόνιµος Αντιπρόσωπος της Ελλάδας 
στην UNESCO και Πρόεδρος της Γενικής ∆ιάσκεψης, πρώην Πρόεδρος και νυν µέλος 
του ∆.Σ. του Ε.Ε.Ι., Πρέσβης κ. Γεώργιος Αναστασόπουλος, ο προϊστάµενος της 
Γραµµατείας των ∆ιοικητικών Οργάνων της UNESCO  κ. Armoogun Parsuramen και η 
κ. Κατερίνα Στενού, υπεύθυνη για τον ∆ιαπολιτισµικό ∆ιάλογο. Ειδικότερα ο κ. 
Γεώργιος Αναστασόπουλος, αφού εξέφρασε τη χαρά του, που υποδέχεται για µια ακόµη 
φορά µαθητές του Κολλεγίου Αθηνών, συνεχάρη τους µαθητές και τους καθηγητές για 
το ειλικρινές ενδιαφέρον που δείχνουν για την UNESCO. Στη συνέχεια ανέπτυξε 
διεξοδικά τον ρόλο της UNESCO και τη σηµασία των τοµέων δράσης της, όπως είναι ο 
πολιτισµός, οι επιστήµες, η εκπαίδευση, η επικοινωνία, η ηθική-βιοηθική, ο αθλητισµός 
κ.ά., σε�µια ανθρωπότητα που έχει, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, τις δυσκολίες της. 
Στη συνέχεια ο κ. Armoogun Parsuramen µίλησε για τη δοµή, την οργάνωση και τις 
αρµοδιότητες των διοικητικών οργάνων του διεθνούς οργανισµού. Τέλος, η κ. Κατερίνα 
Στενού αναφέρθηκε στην ουσία και στην εξέλιξη του διαπολιτισµικού διαλόγου στα 
πλαίσια της UNESCO η οποία άλλωστε, όπως η ίδια υπογράµµισε, αποτελεί «το σπίτι 
όλων των πολιτισµών». Το µεσηµέρι ο κ. Πρέσβης παρέθεσε γεύµα προς τιµήν των 
µαθητών και των συνοδών καθηγητών του Κολλεγίου Αθηνών στο εστιατόριο της 
UNESCO µε θέα το Παρίσι. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε µε συνέντευξη του κ. Γεωργίου 
Αναστασόπουλου στους µαθητές του Λυκείου, η οποία θα δηµοσιευθεί στο επόµενο 
τεύχος των ΝΕΩΝ του Κολλεγίου. 

 
Με την ευκαιρία αυτής της επίσκεψης τα µέλη της αποστολής περιηγήθηκαν σε 

σηµαντικά αξιοθέατα του Παρισιού και επισκέφθηκαν τα µουσεία του Louvre και του 
Orsay. Οι µαθητές του Γυµνασίου παρουσίασαν στους χώρους αυτούς τις εργασίες τους, 
που είχαν ως θέµα διάφορα ιστορικά µνηµεία της πόλης και σηµαντικά έργα τέχνης.  
 
 
 
 
 



 



 







 









 


